

---

## **В следственном управлении состоялся прием граждан совместно с уполномоченным по правам ребенка в Амурской области**



15 апреля 2019 года руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области полковник юстиции Станислав Юрьевич Белянский и уполномоченный по правам ребенка в Амурской области Наталья Павловна Третьякова провели совместный прием граждан.

По всем поступившим обращениям даны разъяснения правового характера, обозначены конкретные меры, направленные на восстановление нарушенных прав граждан. Рассмотрение обращений поставлено руководителем управления на контроль.

Помимо этого руководителем следственного управления и уполномоченным по правам

---

ребенка в Амурской области обсуждены вопросы сотрудничества в сфере защиты прав, свобод и охраняемых законом интересов детей, предупреждения, выявления и устранения их нарушений, использования имеющихся правовых, информационных, методических и организационных ресурсов при планировании и реализации совместных мероприятий. Практику проведения совместных приемов планируется продолжить в дальнейшем.

15 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1336331>